



## OBECNÍ ZASTUPITELSTVO INFORMUJE

Vážení občané Hlavence,

s velkou radostí jsme přivítali nápad, kterým je vydávání minizpravodaje – *Hlaveneckého občasníku*. Na těchto stránkách bychom Vás rádi informovali o práci obecního zastupitelstva, o jeho plánech a představách o rozvoji obce vždy na nejbližší období. Samozřejmě, že tato forma informací nebude nahrazovat veřejná zasedání, kterých se můžete zúčastnit.

Tento občasník přinese vždy nejaktuálnější informace o dění v obci.

Minulé měsíce (leden, únor 2005) byly ve znamení výběru poplatků za svoz komunálního odpadu a poplatků za psy. S potěšením můžeme konstatovat, že poplatky byly vybrány téměř ze 100%. Věříme, že ti občané, kteří ještě příslušné poplatky nezaplatili, učiní tak v dohledné době. Za svoz komunálního odpadu byla vybrána částka 92 200,- Kč. Tyto finanční prostředky však nezůstanou v obci, ale budou postupně odváděny na účet firmy, která svoz odpadu zajišťuje. Celková částka poplatků za psy činí 2 550,- Kč.

Počátkem března byla zahájena rekonstrukce sálu v hostinci U Jelena. Parkety jsou broušeny a získají nový nátěr, světla byla již opravena a strop září novým bílým nátěrem. Celá rekonstrukce bude ukončena 18. března – tedy do prvního rybářského plesu. Budete mít možnost sami posoudit, jak vypadá náš kulturní stánek v novém kabátě. Vymalování stropu sálu nebyla vůbec jednoduchá práce, proto bychom rádi poděkovali všem dobrovolníkům, kteří se na této činnosti podíleli.

Dalším projektem, který obecní zastupitelstvo připravuje, jsou zahradní úpravy parku v okolí pomníku Karla VI. Práce budou zahájeny, jakmile to počasí dovolí.

V únoru 2005 byla podána žádost o dotaci na výstavbu kanalizace a čistírny odpadních vod (ČOV) na Ministerstvo pro životní prostředí v Praze. Nyní jen čekáme, zda tyto prostředky naše obec získá, abychom mohli pokračovat na další přípravě této stavby.

Vážení spoluobčané, pokud budete mít jakékoli dotazy a připomínky, přijďte do kanceláře obecního úřadu ve stanovených úředních hodinách (pondělí 19.00 – 21.00 hod.). Rádi Vás vyslechneme a pokud to bude v našich silách, rádi pomůžeme. Život v obci totiž nevytváří jen obecní zastupitelstvo, ale všichni zde žijící lidé.

A jaký si ten Hlavenc uděláme, takový ho budeme mít.

Hlavenc 14.3.2005

Zastupitelstvo  
Obecního úřadu v Hlavenci